Moaenb NoNnoXXUTernbHOro
cTonba paspsifa NoCTOSAHHOrO
TOKa C MNblS1€EBOU KOMIMOHEHTOW

300HMH AHOpen BayecnasoBuY
OUBT PAH



MexaHn3mbl BAUAHUSA NbINEBON KOMMOHEHTHI
Ha CTPYKTYPY paspda

e 3apAag nNbineBbiX YacTUL, MEHSAET YCrioBUE
KBasnHenTpanbHoCcTu (N #n;).

* «TpeHne» NOHOB O MNbINTIEBYIO KOMMOHEHTY
YMEHbLUAET NoABMXHOCTb MOHOB B
oonake.

« PekombuHaLus aNEKTPOHOB U MOHOB Ha
NblNEBbIX YacTULLAX MEHSAET YCNOBUS
CYLL,ECTBOBaHUS CTaLMOHAPHOro paspsaa.



KnHeTtnyeckaa mogenb paspsaga

AHUN30TPONNA PYHKUUN pacnpeneneHuns
SIIEKTPOHOB Mana (gBy4vseHHoe NpubnunxeHne).

[1NnnHa sHepreTnyeckon penakcaumm
SJIEKTPOHOB BESIMKA NO CPAaBHEHMUIO C pagnycom
paspagHoun Tpyoku.

Manas cteneHb noHnsauumm (npeHebperaeTca
9N1EKTPOH-UOHHBIMWU CTOJIKHOBEHUAMMN).

[peindoBoe npnbnmxeHne ans NOHOB.



PacuyeT doyHKUMM pacnpeneneHuns
9NEKTPOHOB B KoopAMHaTax nonHas
9Heprua-koopanHaTa
KMHETUYECKOE YpaBHEHNE
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HenokanbHoe npudnmxeHne

[Mocrne nHTerpuposaHuns rno paauycy Tpyoku
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[ paHW4YHbIE YCNOBUA
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[1BM>XeHne NoOHOB

* [NpendcdoBoe npnubnmxeHmne
J.=nEu # “

- 1+1Ll7/drndmi /e

2 2,
_ M _8 %j I exp(— ln(1+2/1DT jd
“= ek ””f@[ﬁ Jexp(i 125

div(J )=S -8,

2 —e(R,z)+5yA .
S, = ,/— [(e+ep(r.2)No' (e +ep(r. 2) fy(8.r,2)+
me

—eqp(r,z)+U"
D —e@(R,z)+5yA o

+ \/m: [(e+ep(r.2)N" 6" (e +ep(r,2)) (5.7, 2)
¢ _ep(r,2)+U"

—ep(R,z)+5yA

J.(g +ep(r,z)+eq, )fO (e,r,z)de

€ —ep—e,

2

_ 2
S, =n,ma



3apsg nbineBbixX YacTuy
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Arq(n,+7Zn,+q/e)u+(E,grad((n,+Zn, +q/e)u))=S,+S,

fne 4= e(’”l,- —n, —an) - NNOTHOCTL 3apsja
Nocne noactanoskn ¢ = 47 div(E) + &g nonyyaetcs ypasHeHve ans nonpasu Of,
KOTOpOe peLuanock B npejnonoxeHuun, yto E=grad(¢) un n, 3agaHsbl. [lonpaska oQ
HaxoAuMnacb NyTéM pelleHns ypaBHeHus [yaccoHa O = 47[A(5¢])
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KOHEYHOM ceyeHunsax. Hoeblin npodnnb NnoTeHunana Haxogunca no oopmyne:
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rae y(z) 6panacbk NpPonopLUMOHANbLHOWK Cria)XeHHoW NPon3BOAHON Toka paspsiaa no Z.



MpoaonbHoe none ( Npodunb NOTEHLMANoB Ha cTeHke Tpybkn (R, z) )

onpegensancs TpebosaHnem MuHnMmsaumm Hesaskn O0@(0, z) u
NPUONMKEHUS ToKa paspaaa k 3a4aHHOMY 3HaYeHUo. 1N 3TOro K UCXOAHOMY

pacnpegeneHnio noTeHunasros ,D,O6aBJ'IF|J'IaCb nonpaskKa, nponopunaHarbHasd
~ [60(0,2)dz +(I, = 1,,.(2)) .



PesynbTaTthbl pacyeTa

« 3afaHHble NapamMeTpsbl
P=20 lNa Ne, [,=1 MA, R=15 mm
a=0.6 mkm, n,=200 000 cm™

40 cm

15 cm | 5cm |

D12 MM



Ne, N;, 108 cm-3

PesynbTaTthbl pacyeTa

[Tpodhmnun aKBUNoTeHUMArIbHbIX MOBEPXHOCTEN C LWarom 5 B.
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PesynbTaTthbl pacyeTa

[TpocTpaHCcTBEHHOE pacnpeneneHne KoHUeHTpaumm
SNEeKTPOHOB 1 3apsA0B MNblfeBbIX YacTuL,.

n

e

2.6 E8 cm3
2.4 E8 cm3
2.2 E8 cm3
2.0 E8 cm3
1.8 E8 cm3
1.6 E8 cm3
—1 1.4 E8 cm?
1.2 E8 cm3 W

0.4 E8 cm3 . . . . .
0.2 E8 cm3 0 10 20 30 40 50
U, sB




PesynbTaTthbl pacyeTa

PacnpegeneHune Bo30yXaeHHbIX aTOMOB HEOHA
3p’'[1/2], (NMMHMA n3ny4yeHnsa 585 HMm).

BnusHue Bbpoca
4acTuL, Ha CBeYeHne
paspsna B HeoHe

B YCroBUAX
MUKpOrpasuTaLmm

(aKCnepUMEHTbI

no nporpamme [1K-4,
napabonunyeckune
nonetsl 2007)




PaboTta BbiNnofHEHA Npu NoAAEPXKKe
Poccuuckoro poHaa doyHOaMeHTanbHbIX

nccneposaHun, rpaHt POOU Ne 06-02-17520-a

Cnacnoo 3a BHumMmaHue!



